



Артисты Сталинского театра оперы и балета в редакции „Ворошиловградской правды“

ОКОЛО месяца работает в Ворошиловграде Сталинский государственный русский театр оперы и балета. Зрители тепло приняли постановки опер «Мазепа» — Чайковского, «Царская невеста» — Римского-Корсакова, «Русалка» — Даргомыжского, «Дубровский» — Направника, балеты «Быхчисарайский фонтан» — Асафьева, «Лебединое озеро» — Чайковского и другие произведения русской классической музыки, а также популярные оперы западно-европейских композиторов.

Ворошиловградцы по достоинству оценили вокальное и артистическое мастерство творческого коллектива, много поработавшего над популяризацией среди трудящихся Донбасса классического оперного наследия.

На днях артисты театра побывали в редакции «Ворошиловградской правды».

Главный режиссер-постановщик театра заслуженный артист УССР А. А. Здиховский рассказал о творческом пути театра.

— Ворошиловградские зрители особенно нам близки, — сказал тов. Здиховский. — Здесь 17 лет назад, по инициативе луганских партийных и общественных организаций, был создан наш театр. В Луганске начинали свой творческий путь многие наши артисты, впоследствии получившие звание заслуженных артистов республики. На протяжении всей своей деятельности наш театр борется за повышение сценического и вокального мастерства, стремится донести до зрителя всю глубину и обаятельность русской классической музыки.

Театр значительно улучшил свою работу после исторических постановлений ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам. Однако он еще не полностью справился со своей задачей в области обновления репертуара, главным образом, за счет

произведений советских композиторов. Театр усиленно работает над этим.

Коллектив театра все время прислушивается к голосу шахтеров, металлургов, машиностроителей, колхозников, советской интеллигенции — требовательных и взыскательных своих зрителей. Это помогает артистам тщательно отделять свои роли, раскрывать прекрасные образы русских опер.

В заключение своего выступления А. А. Здиховский отметил, что ворошиловградцы исключительно внимательно относятся к работе театра.

С творческим отчетом на встрече в редакции выступили ведущие актеры театра.

Артистка Антонина Николаевна Петрова исполнила романсы русских композиторов.

Тепло встретили присутствующие заслуженного артиста УССР Юрия Давидовича Сабинина. С большим подъемом он исполнил романсы «Благословляю вас, леса», «Мне грустно», «Шотландскую застольную».

С исключительным успехом исполнила народные украинские песни, романсы и арии из опер заслуженная артистка УССР Тамара Дмитриевна Собеция.

С большим мастерством исполнил арии из опер заслуженный артист УССР Павел Маркович Рише.

В концерте приняли также участие артистка М. С. Слонова и пианистка Б. С. Кантерман.

На снимке: артисты Сталинского театра оперы и балета в редакции «Ворошиловградской правды» (слева направо) М. С. Слонова, А. А. Здиховский, Б. С. Кантерман, Т. Д. Собеция, А. Н. Петрова, Ю. Д. Сабинин.

фото Л. Шлапоберского.